ПРОТОКОЛ № 1
Педагогического Совета МАУДО «ДЮСШ»

г. Кировск                                                                                                                 09.09.2016 г.

Всего работников: 26 человек
Присутствовало: 16 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Составление плана-работы педагогического совета на 2017-2018 учебный год.

2. Утверждение состава тренерского совета на 2017-2018 учебный год

3. Утверждение плана работы тренерского совета на 2017-2018 учебный год.

4. Рассмотрение документов на выдвижение кандидатов из числа обучающихся МАУДО «ДЮСШ» по итогам 2017 года

5. Рассмотрение заявления Карпова на 1 квалификационную категорию

6. Приобретение спортивного инвентаря на  спортивные отделения совместно с АНО «Дрозд – Хибины», бюджет на 2018 года
7. Утверждение Положений в МАУДО «ДЮСШ».

8. О проведении аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности.
По первому вопросу повестки дня выступила директор МАУДО «ДЮСШ» Н.В.Румянцева: Согласно разработанному положению о педагогическом совета школы должен быть ежегодно разработан план работы, который отражает основные моменты и направления педагогической деятельности школы. С планом работы можно ознакомится на официальном сайте или в учебной части  школы.
По второму вопросу повестки дня выступила директор МАУДО «ДЮСШ» Н.В.Румянцева: Согласно положению о тренерском совете школы необходимо избрать секретаря, а также членов тренерского совета на 2017-2018 учебный год. Предлагаю назначить на учебный год  инструктора-методиста Точиленко Д.Е. в качестве секретаря. Рассмотреть  состав тренерского совета на 2017-2018 год и внести коррективы . 
По третьему вопросу  повестки дня выступила директор МАУДО «ДЮСШ» Н.В.Румянцева: Согласно разработанному положению о тренерском  совета школы должен быть ежегодно разработан план работы, который отражает основные моменты и направления тренерской деятельности. С планом работы можно ознакомится  в учебной части  школы. Предоставить коммерческие предложения по инвентарю отделение лыжные гонки, плавание, баскетбол.
ПОСТАНОВИЛИ: Назначить секретарем на 2017-2018 учебный год  инструктора-методиста Точиленко Д.Е., включить в состав тренерского совета следующих тренеров-преподавателей: тренера-преподавателя по хоккею Терлецкого А.А.. Утвердить план работы тренерского совета , положений МАУДО «ДЮСШ» на 2017-2018 учебный год. 
По четвертому вопросу  повестки дня выступила заместитель директора по УР Е.А.Майорова: Согласно положению об участии в конкурсе необходимо выбрать кандидатуры на премию Губернатора МО (Шашков Иван – самбо) , премию Главы города (Фёдоров Ярослав, Зиновьев Илья, Грибовский Андрей, Копылова Оксана, Смирнов Владимир – плавание, Стриженко Александр – лыжные гонки) обучающихся МАУДО «ДЮСШ» по итогам 2016-2017 года. Тренерам-преподавателям подготовить пакет документов на кандидатов согласно положению об участии в конкурсе.

По пятому вопросу  повестки дня выступила заместитель директора по УР Е.А.Майорова:

На имя директора школы поступило заявление от тренера-преподавателя по баскетболу Карпова А.Н. с вопросом о рассмотрение его кандидатуры на 1 квалификационную категорию. В своем заявлении Карпов А.Н. отразил основные направления деятельности, результаты выступления воспитанников на региональном и всероссийском уровне, профессиональную деятельность в ДЮСШ за последние 5 лет. Предоставил пакет документов в соответствии с требованиями аттестационной комиссии. 
ПОСТАНОВИЛИ:  Зам.директору по УР Е.А. Майоровой совместно с инструктором-методистом Точиленко Д.Е. подготовить пакет документ документов на тренера-преподавателя Карпова А.Н. в аттестационную комиссию Министерства образования и науки Мурманской области.  
По восьмому вопросу повестки дня выступила зам.директора по УР Е.А. Майорова Е.А.: Аттестация будет проходить в декабре 2017 года в виде тестовых заданий по трем блокам:                                       
 -психолого-педагогический                                                                                                            -нормативно-правовой                                                                                                                    -методический                                                                                                                                        Подготовкой тестовых вопросов занимается инструктор-методист Точиленко Д.Е. Вопросы можно скачать на флеш-карту, либо переслать по электронной почте. В процессе подготовки можно обращаться за разъяснениями по вопросам. 
Время и место сдачи тестовых заданий будет сообщено дополнительно.                                                                                       
Председатель                                                             Н.В.Румянцева
Секретарь                                                                    Е.А.Майорова
