Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования

«Детско-юношеская спортивная школа»
ПРОТОКОЛ № 2

общего собрания работников трудового коллектива

Дата проведения: 10.10.2017 год

Место проведения: г.Кировск, МАУДО «ДЮСШ»

Присутствовали: 26 человек

Отсутствовали: 5 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. О внесении изменений в состав наблюдательного совета 

2. Об утверждении состава работников, ответственных за антикоррупционную деятельность 

3. О выдвижении кандидатур работников МАУДО «ДЮСШ» на награждение к празднованию 86-летия города Кировска.

1.СЛУШАЛИ:

Майорову Е.А., и.о. директора МАУДО «ДЮСШ»: В связи с письмом МКУ «Центр учета и отчетности муниципальных учреждений города Кировска» от 06.10.2017 № 03-10/778 необходимо принять меры по приведению состава наблюдательного совета в соответствии с требованиями ст.10 ФЗ от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях». В автономном учреждении создается наблюдательный совет в составе не менее чем пять и не более чем одиннадцать членов. В состав наблюдательного совета автономного учреждения входят представители учредителя автономного учреждения, представители исполнительных органов государственной власти или представители органов местного самоуправления, на которые возложено управление государственным или муниципальным имуществом, и представители общественности, в том числе лица, имеющие заслуги и достижения в соответствующей сфере деятельности. В состав наблюдательного совета автономного учреждения могут входить представители иных государственных органов, органов местного самоуправления, представители работников автономного учреждения. Количество представителей государственных органов и органов местного самоуправления в составе наблюдательного совета не должно превышать одну треть от общего числа членов наблюдательного совета автономного учреждения. Не менее половины из числа представителей государственных органов и органов местного самоуправления составляют представители органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя автономного учреждения. Количество представителей работников автономного учреждения не может превышать одну треть от общего числа членов наблюдательного совета автономного учреждения.

РЕШИЛИ: 

Избрать в наблюдательный совет МАУДО «ДЮСШ»: Точиленко  Дарью Евгеньевну, инструктора-методиста; Кирееву Дарью Юрьевну, тренера-преподавателя по лыжным гонкам. 
СЛУШАЛИ:

Майорову Е.А., и.о. директора МАУДО «ДЮСШ»: В связи с изменением списочного состава работников «ДЮСШ» необходимо рассмотреть вопрос об ответственных за организацию антикоррупционной деятельности в МАУДО «ДЮСШ».  в следующем составе 

РЕШИЛИ: Утвердить следующий состав работников ответсвенных за антикоррупционную деятельность ДЮСШ:  Петрову О.В. – ведущего специалиста Комитета образования, культуры и спорта г.Кировска – председатель комиссии; Румянцеву Н.В. – директор МАУДО «ДЮСШ», член комиссии; Майорову Е.А. – зам.директора, членов комиссии Куруч Г.В. – инспектора по кадрам, Думич Л.М. – кладовщика. Данную комиссию утвердить приказом МАУДО «ДЮСШ». 
СЛУШАЛИ:

            Майорову Е.А., и.о. директора МАУДО «ДЮСШ»: предложившую по итогам профессиональной трудовой деятельности ходатайствовать о награждении Фоминой Ольги Михайловны, тренера-преподавателя по баскетболу Благодарственным письмом Главы администрации города Кировска. 
РЕШИЛИ:

          Ходатайствовать о награждении Фоминой Ольги Михайловны Благодарственным письмом Главы администрации города Кировска за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в развитие баскетбола в городе Кировске и в связи с 86-летием города Кировска.
Майорову Е.А., и.о. директора МАУДО «ДЮСШ»: предложившую по итогам профессиональной трудовой деятельности ходатайствовать о награждении Яцюка Сергея Николаевича, тренера-преподавателя по плаванию Благодарственным письмом Главы администрации города Кировска. 
РЕШИЛИ:

          Ходатайствовать о награждении Яцюка Сергея Николаевича Благодарственным письмом Главы администрации города Кировска за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в развитие плавания в городе Кировске и в связи с 86-летием города Кировска.
Майорову Е.А., и.о. директора МАУДО «ДЮСШ»: предложившую по итогам профессиональной трудовой деятельности ходатайствовать о награждении Цахаева Василия Андреевича, тренера-преподавателя по боксу Благодарственным письмом Главы администрации города Кировска. 
РЕШИЛИ:

          Ходатайствовать о награждении Цахаева Василия Андреевича Благодарственным письмом Главы администрации города Кировска за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в развитие бокса в городе Кировске и в связи с 86-летием города Кировска.
Председатель                                                                Е.А. Майорова

Секретарь                                                                     Д.Е. Точиленко 
